Урок 1        Скорость света
Метод Рёмера. 
1676г  (из наблюдений за Ио — спутником Юпитера) 
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В положении 1 Ио выходит из тени Юпитера через 42 часа 28минут. В положении 2 (через 6 месяцев) он находился в тени на 22 мин (1320с) дольше. 
Увеличение расстояния равно 
диаметру орбиты Земли 3∙1011м.  
с = 3∙1011м/1320с                          

с = 2,27∙108м/с

Лабораторный опыт Физо

1849г

с = 2L/t; t=T/(2N)=1/(2Nν)
с = 4LNν
L=8,66 км

N=720
ν=25
с = 3,13∙108м/с

Опыт Майкельсона
1881г

с = 299796 км/с

Современные данные

с = 299792456,2 м/с

с = 3∙108м/с
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